0 Sistemas de ecuaciones

Actividades

El Comprueba en cada caso que los valores dados 3 Resuelve los siguientes sistemas por el método
a x e y son soluciones de los sistemas: de reduccion:
7x —4y = —58
a x+y=2 a)
) Xty }:})(z‘l,y:‘l 4x+7y=4}
x—y=0
Lo = x=1y=-2 b) x+oy=
x+2y=-3 3x—y=0
c) x+3y=-1 — 1v=0
a—y=—2[7XT7HVT ) —2x+y=3
xX—y=-3
E1 Comprueba que los siguientes sistemas son
equivalentes y su soluciéon es x = —2, y = 2:
a) x+6y=10 EH Resuelve los siguientes sistemas por el método
x+y= _2} que prefieras:

a x—7y=-3
7x+y=29

b) 4x—-y=-10
7x+5y=—4

b) 2x+3y=0

4x—y=14

El Resuelve los siguientes sistemas por el método
de sustitucion:
@ Lasuma de dos nimeros es 20, y la diferencia, 4.
a) 2x+2y=0} Calcula dichos nimeros.

x—3y= -8

EA El perimetro de estas dos figuras es 20. Calcula
la base y la altura de cada una de ellas:

b) Sx—y=12 o
X+7y=24
C) _X+20)/=10 y+5 y
2x+3y=23
6x

d) 3x+3y=-21 L
2+2y=—14

EJ si2 kg de kiwis y 5 kg de patatas cuestan 16 €,
y 4 kg de kiwis y 3 kg de patatas, 18 €, ;cuanto
vale el kilogramo de kiwis? ;Y el de patatas?
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